Исследования в научно-исследовательском центре института

Дефицит пресной воды — важнейшая экологическая проблема, поэтому вопрос поиска дополнительных источников с каждым годом становится все более актуальным. 15 июля 2019 года студенты 2-курса 202 группы факультета механизации гидромелиоративных работ Ж.Абдужалилов, О.Одилов, С.Ахмаджонов, С.Гуломов, З.Жураев, А.Эшдавлатов, С.Тулкинов, а также студенты 203 группы А.Чонохунов и Ш.Уринбоев вместе с преподавателем кафедры механизации гидромелиоративных работ С. Меликузиевым на территории научно-исследовательского центра института провели экспериментальные испытания с использованием 0,5-1,5 литровых пластиковых бутылок по превращению влаги, содержащейся в воздухе, в капли воды в условиях пустыни.



Информация С. Маликузиева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.